

鸟国世界的奇幻一天

信阳晚报小记者

信阳市第十三小学 六(6)班 唐柯欣



一天,孙悟空腾云驾雾来到鸟王孔雀的宫殿外,鸟王听闻孙悟空来了,赶忙出门迎接。

孙悟空问鸟王:“和人类的谈判怎么样?”

鸟王点点头说:“还不错,人类说只要我们不再偷吃粮食,他们就不会再伤害我们了。所以已经在鸟国条法上新加了内容:如有鸟类偷吃粮食,必严惩。”

孙悟空若有所思地托着下巴,说:“可是,如果他们有个别的偷吃,而你不知道那该怎么办呢?”

鸟王骄傲地说:“我已经在各个地区安派了十几只鸟看守着,一有情况我就会知道的。”

“那我就放心了!这次人类就无法伤害你们了!”

“不过也要谢谢你这个主意啊!”

“这么大的喜事为什么不叫大家来庆祝一下呢?”

“对呀!我怎么就没想到呢?我现在就通知大家来!”鸟王惊喜地说。

不一会,各式各样的飞船停在宫殿门口。来的有全世界各种各样的鸟,还有路飞、唐老鸭、米老师、维尼、蝙蝠侠、蜘蛛侠、宝生波音、七海露西亚等动画人物。

上午,大家在森林里时,哆啦A梦从百宝袋里掏出桌布摊在草坪上,又掏出各种各样的食物放在上面,供大家食用;米老鼠和唐老鸭在小溪里玩水,宝生波音、七海露西亚在唱优美动听的歌曲;维尼在吃它的最爱——蜂蜜;蜘蛛侠、蝙蝠侠在切磋武艺……

下午,鸟王带着他们一起去森林里游玩,遇到山洞,大家就分组进去探险;遇到溪水,大家就一起打水仗。

到了夜里,大家一起吃过晚饭后,就各自乘飞船回家了,孙悟空也一个筋斗云回到了花果山,鸟王也飞回宫殿睡了。

就这样,快乐而美好的一天结束了!

摘草莓

信阳晚报小记者

平桥区二小 一(1)班 刘馨阳 辅导教师:张静

今天,阳光灿烂,风和日丽,我和爸爸妈妈一起去十三里桥摘草莓。一路上,我看到柳树发芽了,桃花红了,樱花白了,路边还有很多卖草莓的。

终于到达目的地了,我们进了草莓棚,大棚里的草莓真是又大又红。我们每人手提一个篮子准备采摘,草莓棚的奶奶提醒我们:“你们摘的时候要小心一点儿,不要把草莓的芽和没熟的果子弄掉了。”我小心地走在草莓地垄边的沟里,选择那些红彤彤、光溜溜的果子,发现一个就用手轻轻地一拨。我和爸爸妈妈比赛看谁摘得草莓多,结果爸爸摘得最多,而妈妈呢摘得最少,因为她忙着照相了。最后我们把摘的草莓都放到爸爸的篮子里,合在一起称重。

我们提着一大篮子草莓高高兴兴地回家了,洗了之后一尝:“呀,又酸又甜,真好吃!”



书的梦幻王国

信阳晚报小记者

信阳市第十三小学 六(2)班 罗鑫乐

辅导老师:明金玉

今天,我出乎意料地早早写完了作业,那是因为我买了新书《厨房帝国》,看着看着就入迷了。难道厨房也有帝国?如果有的话,那帝国不就是我的家了?唉,只可惜这不是真的。

半夜十二点,“喂,那个叫什么守望者的,起来了!”“没看到我身上有《时间简史》吗?先把她叫醒,我才能起来,还有,我叫《麦田里的守望者》!”“《儿童文学》们,起来了。”“是!”“30几本儿童文学一起说,《新华字典》老爷爷好!”“对了,孩子们,把其他书叫起来,我们一起去玩。”《新华字典》老爷爷拉了拉快掉下去的外衣说,“别叫醒《爱的教育》,他昨天被人类看了两个小时。”一说到人类,他们立刻转头看了看正在熟睡的我,松了一口气。

凌晨两点,我正要起床喝水,但是,我被眼前的景象吓到了:《新华字典》老爷爷带着30几本《儿童文学》在玩跳大绳,《新华字典》老爷爷的外衣眼看就要掉了,但又被他迅速拉了上去;《麦田里的守望者》在使劲推着叫着压在她身上熟睡的《时间简史》;语文、数学……这些教科书在捉迷藏;而我的一些漫画书在快乐的玩蹦极。不过,这已经是一秒前的事了,他们看到我,大叫一声:“啊!”然后都跑的无影无踪了。只有《新华字典》老爷爷在那站着,他说:“你好呀,人类的小孩。”然后就想跟到床上我握手,可是床太高,我就把他抱了上来,和我平视。

《新华字典》老爷爷说:“我早就知道你在看着我们,我知道你是我们书的朋友,我们来一起玩耍吧。”《新华字典》老爷爷把那些书朋友都叫了出来,慢慢的我们玩到了一起,而且玩的很开心。

快四点时,《新华字典》老爷爷送给我一条紫色手链,说:“这个是我们送你的纪念品,欢迎你经常来跟我们一起玩。”我伸手接手链戴在手上,所有书都舍不得我,我也舍不得他们,我说:“我会想你们的,还有,《新华字典》老爷爷,我会把您的外衣修补好的!”

第二天早上,我又要和以前一样去上学。我知道,昨天晚上发生的一切都不是梦,因为我的左手还带着那条紫色手链……

点评:罗鑫乐小朋友,你很喜欢书,你把书中的乐趣带给了每一位读者。并且以童话故事的形式带给大家,吸引了更多的读者。希望你以后能饱览群书,增长自己的才能,写出更加优秀吸引人的作品。加油!

特别的家庭作业

信阳晚报小记者

平桥区二小三(1)班 程诗雅 辅导老师 董余兰

三月八日是“妇女节”,是妈妈的节日。语文老师给我们布置了一次特别的家庭作业,让同学们做一件真正让母亲感动的事,并给我们提供了一些力所能及的事情作为参考,如:1.帮妈妈捶捶背、洗洗脚。2.送小礼物。3.做一张节日卡片。4.为母亲写一封感恩的信。5.改正一个缺点,让母亲看到自己的成长……同学们都很兴奋,大家交头接耳地讨论着,纷纷选择自己想要为妈妈做的事情,我也决定在妇女节这天给妈妈洗脚。

说实话,长这么大我真没给妈妈洗过脚。每天妈妈给我洗脚已经成为一种习惯,好像就应该这样,是理所当然的事情。突然要给妈妈洗脚了,感觉有点不好意思。我在妈妈面前摇晃着身子,扭扭捏捏不知道该怎么说。妈妈看我这样笑着说:“是不是想帮我洗脚啊!”我睁大眼睛惊奇地问“你怎么知道的?”“你们董老师发过校讯通了,我已经做好准备等着你帮我洗脚呢!”妈妈高兴地说。听到这些,我连忙对妈妈说:“妈妈,你先等会儿,我得做些准备工作。”我走进卫生间拿起脚盆接了满满一盆热水,先用手试了试水温,有点烫,我又赶紧用杯子接了点凉水倒进脚盆中,再试一试水温,刚刚好。接着我拉住妈妈的手让她坐在椅子上,帮妈妈脱下袜子,让她的双脚浸入水中并用手揉一揉,妈妈的脚掌真硬啊!我忍不住问妈妈:“为什么你的脚掌这么硬呢?”妈妈轻轻摸着我的头说:“因为我天天上课站着,走着,脚掌的皮就磨厚了啊!”“妈妈可真辛苦啊!”我心想。我小心翼翼地用毛巾把妈妈脚上的水擦干。做完这些,妈妈把我抱在怀中高兴地说:“我的女儿长大了,能帮妈妈洗脚了,妈妈非常开心!”不仅如此,妈妈还在我的脸颊上使劲地亲了一口,我的心里甭提多开心了!

虽然这次帮妈妈洗脚是老师布置的作业,但我从中也体会到妈妈平时工作的辛苦,以后我会经常给妈妈洗脚,帮助妈妈缓解一天的劳累!

